
 
 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 1 

MORRETES OCORRIDA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO, ANO 2 

DOIS MIL E VINTE E UM, DE FORMA PRESENCIAL NA SECRETARIA DE SAÚDE DE 3 

MORRETES, CONTANDO COM A PARTICIPAÇÃO DE AARONSON RAMATHAN 4 

FREITAS, GILTON DIAS JUNIOR, IVANISE MARIA SCREMIM PINTO, JOÃO 5 

CUSTÓDIO BUENO, LILIAN CRISTIANE MACHADO, LÚCIA HISSAE SHINGO, MARIA 6 

VICTÓRIA DA CRUZ, MARIANA TOMÉ PEDROSO, SAMIRA ANANIAS CHOINSKI E 7 

VÂNIA STOPINSKI, TRANSMITIDA TAMBÉM AO VIVO PELO APLICATIVO DE 8 

VIDEOCHAMADAS GOOGLE MEET COM A PARTICIPAÇÃO DE JOSINEZ 9 

MALUCELLI MELLINGER. A reunião contou com a seguinte pauta: IBRAGEP. 10 

A Lucia Hissae Shingo começou agradecendo pelo convite e autorização da procuradora 11 

e dos Secretários do município para que ela participasse desta reunião, para ajudar a 12 

elucidar no caso já que iniciou-se com ela mas findou-se na atual gestão. O Secretário de 13 

Governo Gilton Dias Junior mostrou a tela do SIT (Sistema Integrado do Tribunal de 14 

Contas) onde fica registrado todos os convênios que o município tem com outros órgãos, 15 

como por exemplo a APAE, e como o contrato foi registrado em 2019, a fiscal é a Lucia, e 16 

somente ela consegue assinar e finalizar as informações referentes aos serviços, o Gilton 17 

cita que os serviços foram atendidos, eventualmente houve uma reclamação ou outra do 18 

Hospital mas que não há outros empecilhos e que as notas foram pagas e os serviços 19 

executados, e que todos estes dados são anexados juntos ao sistema. O Secretário de 20 

Saúde Aaronson comentou que pediu para a sua suplente Andreia, que é Diretora 21 

Financeira da Saúde, participar também da reunião, pois junto ao Conselheiro Aguinaldo 22 

eles fazem parte da Comissão de Finanças do Conselho Municipal de Saúde, e o relatório 23 

final do processo do IBRAGEP tem que ser finalizado com o relatório do fiscal do contrato, 24 

que por ventura é a Lucia, porém que ela não acompanhou o processo deste ano, por isto 25 

foi decidido efetuar esta reunião para que haja transparência quanto à fiscalização das 26 

notas do ano de 2021, explicando que o conselheiro Aguinaldo tem fiscalizado todos os 27 

elementos e ele é um senhor bem correto, a Diretora Financeira Andréia reforça que o Sr. 28 

Aguinaldo tem acompanhado bimestralmente para dar vista aos empenhos pagos.O 29 

Gilton lembra que o termo de fiscalização é do período de todo o contrato, e não só dos 30 



 
 

 

últimos meses. A conselheira Maria Victória indagou sobre o que o Tribunal de Contas 31 

está questionando, o Gilton explicou que os questionamentos do Tribunal são referentes a 32 

uma auditoria que o TC fez ao IBRAGEP, mas que a Prefeitura respondeu ao Tribunal, 33 

mas até o momento não houve retorno, a Procuradora-Geral do Município Mariana 34 

explicou que não tem relação com o relatório da pauta da reunião, que é somente para o 35 

encerramento do contrato. O Gilton disse que a participação da Lucia é essencial, já que 36 

ela está por dentro do relatório desde o princípio e que é muito importante o interesse do 37 

Município em encerrar o contrato, pois só reforça a boa intenção, não só da atual Gestão, 38 

mas também a da anterior, de cumprir com suas obrigações. Os Conselheiros reforçam 39 

com o Seu Aguinaldo é correto e que caso houvesse algo de errado não passaria 40 

despercebido, O Gilton reforça que é importante manter tudo em ordem pois o Tribunal de 41 

Contas em acesso à tudo que é alimentado no sistema, e a conselheira Maria Victória 42 

indaga que foi estranho o Tribunal não ter questionado a então Secretária Lucia ser a 43 

fiscal e Gestora do próprio contrato, e o Gilton comentou que o ideal é que o Gestor seja o 44 

Secretário e o Fiscal seja outra pessoa. A Lucia pede pare registrar que houve o 45 

cumprimento de metas e que a Diretora do Hospital tem todos os registros e que ela 46 

propõe que seja baixada a resolução com ressalva, pois houve um período em que a 47 

fiscal do contrato não estava acompanhando, mas que, porém está regular.  Os 48 

conselheiros concordam e elaboram Resolução que reforça e valida esta Ata e a 49 

finalização do contrato com o sistema CIT do Tribunal de Contas do Paraná. 50 

O Secretário de Governo Gilton agradeceu a presença de todos e como não havia nada 51 

mais a ser discutido e apresentado a Presidente Ivanise deu por encerrada a presente 52 

reunião e eu, Lilian Cristiane Machado, redigi a presente ata, onde encontra-se em anexo 53 

a lista de presença. 54 

 

 

 

 


